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Ja, [Imię i nazwisko burmistrza (albo innego równorzędnego przedstawiciela)],[Burmistrz (albo nazwa stanowiska)] [Nazwa lokalnego organu władzy] zostałem upoważniony przez [Rada gminy (lub równoważny organ decyzyjny)]do[data] przystąpienia do Porozumienia Burmistrzów na rzecz klimatu i energii, z pełną świadomością zobowiązań określonych w oficjalnym dokumencie dotyczącym zobowiązań i przedstawionych w skrócie poniżej. 
W związku z tym reprezentowany przeze mnie organ władzy lokalnej zobowiązuje się w szczególności do:
· zmniejszenia emisji CO2 (i w miarę możliwości innych gazów cieplarnianych) na obszarze naszej miejscowości o co najmniej 40 % do roku 2030, głównie przez poprawę wydajności energetycznej i większe wykorzystanie źródeł energii odnawialnej;
· zwiększenia odporności naszej miejscowości na zmianę klimatu przez przystosowanie się do jej negatywnych skutków;
Aby przełożyć nasze zobowiązania na konkretne czyny, reprezentowany przeze mnie lokalny organ władzy podejmuje się realizacji krok po kroku następującego podejścia:
· sporządzenia inwentaryzacji emisji służącej za punkt odniesienia oraz oceny ryzyka zmiany klimatu i podatności na zagrożenia;
· przedstawienia planu działania na rzecz zrównoważonej energii i klimatu w ciągu dwóch lat od podanej powyżej daty decyzji rady gminy;
· sporządzenia sprawozdania z postępu prac co najmniej raz na dwa lata od dnia złożenia planu działania dotyczącego zrównoważonej energii i klimatu na potrzeby oceny, monitorowania i weryfikacji
Wyrażam zgodę na zawieszenie udziału w inicjatywie reprezentowanego przeze mnie organu władzy lokalnej – z zastrzeżeniem uprzedniego powiadomienia w formie pisemnej przez biuro inicjatywy Porozumienia Burmistrzów – w przypadku niezłożenia, w określonych terminach, wyżej wymienionych dokumentów (tj. planu działania dotyczącego zrównoważonej energii i klimatu oraz sprawozdań z postępu prac).
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[Nazwa i pełny adres lokalnego organu władzy]
[Imię i nazwisko, adres e-mail i numer telefonu osoby odpowiedzialnej za kontakty]
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